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Adion becslést az elektromos enel giastiriségre egy 5m hossziusagu, levegGben elhe-
% : - a P T | I ey F - e i e 3 w o aw g . ; .-.-"I - . . . = - --:'I
werkeds. allandd 20 nC/m toltéssirisegu vonaltoltés felez6merdlegesén a vonaltol-

téstdl 1 om tavolsagra levo pmlﬂ)mﬂ
w = 5,722 mJ/m”

3 Homogeén, o vezetGképességll kozegben egymast6l h tavolsagban helyezkedik el két,

h/20 sugara femgomb elektroda, Az egyik gombbdl kifelé, a masikba befelé folyik
[ alland6 aram. Fejezze ki a kozegben disszipalodo hételjesitményt!
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4 Toroid alaka, s, = 3000 relativ permeabilitast vasmag keresztmetszete A = jom?,
kizones sugarar = 6em. A vasmagra egy Ny = 300 és egy N, = 500 menetes tekercs
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van csévélve. Hatarozza meg a tekercsek kozotti kolesonos induktivitas nagysagat!

Ly = 0,75 H

5. Egv 500 Q hullamimpedancidjn idealis tAvvezeték lezardsa egy (500 4 3500) (2 impe-

dancian fogyvaszto, amelyen 200 kW hatasos teljesitiény disszipalodik. Adja meg
a fopvaszto felé halado Aramhullam amphtadojat’
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Mekkora a magneses térerdsség maximalis amplit id6ia a dipolus tdvolterében, 2xm
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tavolsdgban? Az irdnyhatds 1,0.

Hopax = 1194 pA /m

Egy négyvzet keresztinetszet id. 5em oldalszélesség, legtoltésd, veszteséginentes csi-
tapvonalban a TEe médusban valamely frekvencidn £y H, = —-1kil (a teliesit-
ménvaramlds pozitiv z irdnyd). Legfeljebb mekkora teljesitmény szallithaté a tapvo-
u;ﬂ!;.m ezen a frekvencian, ha az elektromos térerdsség nem lépheti til a 20 kV/cm

1 téket”

P =25MW
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